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RESOLUCAO DE EXERCICIOS
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10.23 Usando a analise nodal. obtenha V no circuito da Figura
10.72.
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Figura 10.72 Esquema para o Problema 10.23.
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10.30 Use a anlise de malhas para determinar v, no circuito da
H  Figua 10.78. Seja v,, = 120 cos(100¢ 4 909) Ve v,y
L 50 cos 1007 V.
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Figura 10.78 Esquema para o Problema 10.30.
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10.39 Determine I. L. I ¢ I, no circuito da Figura 10.84.
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Figura 10.84 Esquema para o Problema 10.39.
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10.66 Nos terminais a-b. obtenha os circuitos equivalentes de

4% Thévenin e de Norton para o circuito representado na Fi-
gura 10.109. Suponha o = 10 rads.
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Figura 10.109 Esquema para o Problema 10.66.
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10.67 Determine os circuitos equivalentes de Thévenin e de
£/ 8 Norton nos terminais a-b no circuito da Figura
ML j0.110.
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Figura 10.110  Esquema para o Problema 10.67.
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A andlise de circuitos CA normalmente requer trés etapas.

Etapas para analise de circuitos CA:

1. Transformar o circuito para o dominio de fasores ou da frequéncia.

2. Solucionar o problema usando técnicas de circuitos (analise nodal, anali-
se de malhas, superposicao etc.).

3. Transforme o fasor resultante para o dol

io do tempo.
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Figura 10.20 Equivalente de
Thévenin.
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Figura 10.21 Equivalente de Norton.
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10.10 Use a anlise nodal para encontrar v, o circuito da Figu-

& B 1a10.59. Seja =2 krad/s
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Figura 10.59 Esquema para o Problema 10.10.
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